
ЩО ТАКЕ ДЕМЕНЦІЯ ТІЛЬЦЯ ЛЕВІ?

У 2015 році деменція з тільцями Леві — хвороба, яка довго 
стояла в тіні хвороби Альцгеймера — опинилася в центрі 
загальної уваги, коли повідомили, що актор Робін Вільямс 
хворів на це захворювання.

Описів природи деменції з тільцями Леві настільки багато, 
наскільки хвороба є складною – як для людини, у якої було 
діагностовано захворювання, так і для тих, хто бере участь у 
догляді. ДТЛ – це дегенеративне неврологічне захворювання з 
різними симптомами, які з’являються з часом. Деякі симптоми 
збігаються з симптомами хвороби Паркінсона. Обидва 
захворювання розвиваються внаслідок агрегації деформованих 
відкладень альфа-синуклеїну в тканині мозку.

Звіти різняться залежно від техніки відбору зразків і місця, але 
вважається, що 1,4 мільйона людей у Сполучених Штатах, 
переважно 50 років і старше, мають деменцію з тільцями Леві.

Ми вважаємо, що ця статистика занижена, оскільки кластер 
симптомів, які визначають ДТЛ, часто потребує років, щоб 
розвиватися. Як наслідок, багатьом людям часто ставлять 
неправильний діагноз, якщо вони не продовжуватимуть 
повторне обстеження та/або їхні діагности не знайомі з цією 
хворобою.

За даними клініки Майо, деменція з тільцями Леві — другий за 
поширеністю тип прогресуючої деменції після хвороби 
Альцгеймера — спричиняє прогресуюче зниження розумових 
здібностей. Це також може викликати зорові галюцинації, які 
зазвичай приймають форму предметів, людей або тварин, яких 



немає. Іншим показником ДТЛ можуть бути значні коливання 
пильності та уваги, які можуть включати денну сонливість або 
періоди вдивляння в простір. І як і хвороба Паркінсона, ДТЛ 
може призвести до ригідності м’язів, уповільнення рухів і 
тремору. У ДТЛ білкові відкладення, які називаються тільцями 
Леві, розвиваються в нервових клітинах у областях мозку, які 
беруть участь у мисленні, пам’яті та рухах (моторний контроль). 
Причина деменції з тільцями Леві невідома, але розлад може 
бути пов’язаний із хворобою Альцгеймера або Паркінсона. 
Тільця Леві містять білок, пов’язаний з хворобою Паркінсона.
http://www.mayoclinic.org/diseases-conditions/lewy-body-
dementia/basics/symptoms/con-20025038

Що таке тільця Леві?

Тільця Леві вперше були описані на початку 1900-х років 
Фрідеріхом Х. Леві під час дослідження хвороби Паркінсона. 
Однак перший випадок ДТЛ був описаний лише в 1961 році, а 
перший набір клінічних критеріїв був висунутий у 1996 році. 
Одна з причин, чому дослідження ДТЛ відставали, оскільки 
протягом десятиліть зосереджувалися на хворобах Альцгеймера 
та Паркінсона, пов’язано з попереднім уявленням про те, що це 
було рідкісне захворювання. Лише після розробки техніки 
фарбування наприкінці 1990-х років дослідники дізналися, 
наскільки більш поширеним є ДТЛ, ніж вважалося раніше. – за 
Джеймс Е. Галвін, доктор медичних наук, магістр медицини і 
Міра Баласубраманіам, доктор медичних наук 
–http://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC3999867
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